

Avviso nel sito web TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:41181-2023:TEXT:IT:HTML>

**Italia-Roma: Attrezzature ferroviarie
2023/S 015-041181**

Rettifica

Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche

Forniture

(Supplemento alla Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, 2022/S 233-668271)

Base giuridica:

Direttiva 2014/25/UE

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore

I.1) Denominazione e indirizzi

Denominazione ufficiale: Rete Ferroviaria Italiana

Indirizzo postale: Via dello Scalo Prenestino, 25

Città: Roma

Codice NUTS: IT Italia

Codice postale: 00159

Paese: Italia

Persona di contatto: Il Responsabile del Procedimento per la fase di affidamento: Fabrizio Italiano

E-mail: al.carelli@rfi.it

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: www.gare.rfi.it

Sezione II: Oggetto

II.1) Entità dell'appalto

II.1.1) Denominazione:

fornitura di "Tirafondi" - lotto 1 CIG: 949610950C - lotto 2 CIG: 9496112785 - lotto 3 CIG: 949611492B

Numero di riferimento: DAC.0225.2022

II.1.2) Codice CPV principale

34940000 Attrezzature ferroviarie

II.1.3) Tipo di appalto

Forniture

II.1.4) Breve descrizione:

fornitura di "Tirafondi" - DAC.0225.2022

lotto 1 CIG: 949610950C Importo posto a base di gara: € 18.597.107,09 al netto IVA

lotto 2 CIG: 9496112785 Importo posto a base di gara: € 13.017.974,96 al netto IVA

lotto 3 CIG: 949611492B Importo posto a base di gara: € 5.579.132,13 al netto IVA

Rilevata la natura delle prestazioni non si rende necessario procedere alla redazione del documento unico di valutazione dei rischi da Interferenza (DUVRI) e pertanto non sono stati individuati oneri da interferenza.

La fornitura dovrà essere effettuata nel rispetto di quanto previsto dalla documentazione tecnica posta a base di gara, richiamata nell'art. 23 dello Schema di contratto (allegato al disciplinare di gara) e allegata allo stesso.

In questa procedura di gara si procederà ai sensi dell'art. 133 co. 8 del d.lgs. 50/2016

Sezione VI: Altre informazioni

VI.5) Data di spedizione del presente avviso:

16/01/2023

VI.6) Riferimento dell'avviso originale

Numero dell'avviso nella GU S: [2022/S 233-668271](#)

Sezione VII: Modifiche

VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere

VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale

Numero della sezione: IV.2.2

anziché:

Data: 23/01/2023

Ora locale: 12:00

leggi:

Data: 23/02/2023

Ora locale: 12:00

Numero della sezione: IV.2.7

anziché:

Data: 25/01/2023

Ora locale: 10:00

leggi:

Data: 24/02/2023

Ora locale: 10:00

Numero della sezione: VI.3

Punto in cui si trova il testo da modificare: CHIARIMENTI

anziché:

CHIARIMENTI

Eventuali richieste di chiarimenti dovranno essere inoltrate entro il 06/01/2023 ore 17:00 tramite l'area messaggistica del Portale Acquisti.

leggi:

CHIARIMENTI

Eventuali richieste di chiarimenti dovranno essere inoltrate entro il 31/01/2023 ore 17:00 tramite l'area messaggistica del Portale Acquisti.

VII.2) Altre informazioni complementari: